
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 276
van STEFAAN SINTOBIN
datum: 19 december 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Wetenschappelijk Comité Luchtemissies Veeteelt (WeComV)  -  Werking

De minister gaf in november 2022 al aan dat het Wetenschappelijk Comité Luchtemissies 
Veeteelt, dat instaat voor het erkennen van innovatieve stikstofreducerende technieken, 
klaar was om op te starten. Er werd enkel nog gewacht op de namen van de experts die 
in het comité zouden zetelen, om begin december een startvergadering te laten 
plaatsvinden.

1. Welke experts/personen vormen uiteindelijk het wetenschappelijk comité, en wat is 
precies de reden van aanstelling/expertise per expert?

2. Hoe zal de werking van het comité precies gebeuren? Op welke manier zullen nieuwe 
technieken aangemeld kunnen worden voor een erkenningsprocedure? Wie kan deze 
technieken precies aanmelden? Zullen de experts, die in het comité zetelen, zelf 
technieken kunnen aanmelden/voorstellen bij hun collega’s? Hoe vaak komt dit 
comité precies samen?

3. Is er momenteel al zicht wanneer de eerste adviezen van het comité kunnen worden 
verwacht?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 276 van 19 december 2022
van STEFAAN SINTOBIN

1. Ik heb op 10 november 2022 het besluit getekend waarmee de samenstelling van het 
Wetenschappelijk Comité Emissies Veeteelt (WeComV) bepaald is. In dit 
benoemingsbesluit van het WeComV kan u de namen van de leden terugvinden 
alsook hun expertises en de reden van aanstelling.

2. Het WeComV zal advies uitbrengen over de aangemelde technieken en maatregelen. 
Er werd een secretariaat opgericht voor dossierbeheer en adviesvoorbereiding. Het 
WeComV zal de aanvragen voor advies eerst in een werkgroep van experten 
behandelen om dit daarna in de plenaire vergadering te bespreken. 

3. Het is momenteel nog niet duidelijk wanneer de eerste adviezen beschikbaar zullen 
zijn. Op 18 januari 2023 wordt het eerste dossier op de plenaire vergadering 
besproken. Er is gevraagd aan het WeComV om hun opdrachten snel af te werken, 
maar het WeComV werkt in alle onafhankelijkheid.


